

СЕЗОН ТВОРЧЕСКИХ ПОИСКОВ

Красноярский рабочий
г. Красноярск

25 СЕН 1955

Начинается новый театральный сезон у творческих коллективов нашего края. О репертуарных планах и работе Ачинского драматического театра в предстоящем сезоне рассказала нашему корреспонденту директор театра Р. Ф. Елизарьева.

— В этом году мы расширили географию наших гастролей. Обслуживая тружеников Красноярского края, ачинские артисты побывали в целнных совхозах и леспромхозах, показали свое искусство строителям дороги Абакан—Тайшет, а также выезжали со спектаклями в некоторые районы Иркутской и Кемеровской областей. За 88 дней на своем автобусе мы проехали 15 тысяч километров, дали

более двухсот спектаклей. Гастроли прошли хорошо, зрители тепло нас принимали.

Предстоящий сезон ответственный. Остается немного времени до великого праздника — 50-летия Советской власти. Этой знаменательной дате мы посвящаем два спектакля, которые покажем в ближайшее время. Это романтическая драма «Бессмертный» А. Арбузова и А. Гладкова и историко-революционная пьеса «Беспокойная старость» А. Рахманова.

Мы включили в репертуар драматическую поэму «Алкины песни» А. Иванова, пьесу «Еще не вечер» В. Пановой, комедию «Куда плывут облака» грузинского автора

Р. Эбралидзе, социальную драму «Слепой» Э. Альта, чешскую фантастическую комедию «Чертова мельница» Яна Дрда, комедию «Мера за меру» В. Шекспира, австралийскую драму «Под нашим небом» М. Бранда.

На этом не ограничимся: в портфеле театра есть ряд пьес на современную тему, которые мы будем читать и обсуждать с коллективом. Ачинские зрители познакомятся с большой группой новых артистов, приглашенных на работу к нам в театр.

Сегодня вечером, после трехмесячного перерыва, поднимется занавес, и коллектив начнет тридцать первый театральный сезон.